

Сергей Собянин: мигранты заплатят в бюджет в 6,5 раза больше

28.01.2015

Вблизи деревни Сахарово в ТиНАО Москвы не так давно открылся Единый Центр Миграционных услуг, где оказываются все необходимые услуги, начиная от медицинского освидетельствования и заканчивая постановкой на налоговый и миграционный учёт, что стало новым решительным шагом Правительства Москвы в борьбе с нелегальными мигрантами. Новый многофункциональный миграционный центр расположен в 50 километрах от МКАД, в удалении от крупных населённых пунктов и общественных объектов, на территории бывшей воинской части.

Он предоставляет мигрантам полный спектр услуг, необходимых для оформления права на легальную работу в Москве.

Сегодня 28 января Мэр Москвы Сергей Собянин и руководитель ФМС России Константин Ромодановский новый многофункциональный миграционный центр, Правительство Москвы взяло жесткий курс на борьбу с нелегальными мигрантами экономическими методами: с 1 января 2015 года за патент на право работы в Москве мигранты платят в городской бюджет не 600, а четыре тысячи рублей в месяц.

«Увеличение платежей в 6,5 раза в городской бюджет — это означает, что доходы Москвы от мигрантов покрывают не только затраты на содержание социальной сферы, которой они пользуются, но и на развитие города», — отметил Сергей Собянин.

Дополнительные доходы от миграционных патентов не только покрывают расходы на предоставление социальных услуг самим мигрантам, но и позволяют дополнительно финансировать городские программы развития инфраструктуры и социальной сферы в интересах всех москвичей.

Повышение платы за патент до четырёх тысяч рублей позволило хотя бы частично выравнять стоимость труда мигрантов и россиян и предоставило конкурентное преимущество жителям Москвы и Подмосковья. Не секрет, что в Москве давно существуют коррупционные цепочки посредничества в сфере трудоустройства нелегальных мигрантов.

Как отметил Собянин, введение патента и отмена квот нанесли существенный удар по этой коррупционной системе. Немаловажным фактом стало то, что одновременно с открытием миграционного центра в деревне Сахарово закрывается отдел внешней трудовой миграции на улице Корнейчука в жилой зоне Бибирева. В январе 2015 года отдел прекратил приём новых заявлений и сейчас занимается исключительно выдачей документов, запрошенных мигрантами в конце прошлого года. Новый Единый Центр Миграционных услуг является одним из важнейших проектов московского правительства. «Здесь будут сконцентрированы все 100 процентов выдачи патентов в городе Москве», — сказал мэр Москвы Сергей Собянин.

Новый центр предоставляет мигрантам полный спектр услуг, необходимых мигранту для получения патента на право осуществления трудовой деятельности на территории города Москвы. Здесь можно пройти медицинский осмотр; сдать тест по русскому языку, истории и основам законодательства России; сделать перевод и нотариальное удостоверение документов; получить услуги по заполнению документов, необходимых для получения патента, квитанции для оплаты авансового платежа по налогу на доходы физических лиц и др. Для повышения эффективности контроля над нелегальными мигрантами в Центре введена процедура дактилоскопирования. Возможности центра позволяют обслуживать до двух тысяч человек ежедневно.

За первые 2,5 недели работы уже оказано порядка 11 700 услуг 2192 иностранным гражданам. С учётом сроков рассмотрения документов Федеральной миграционной службой России выдача патентов началась с 28 января 2015 года. Режим работы: ежедневно, включая выходные дни, с 08.00 до 20.00. Информацию о работе временного миграционного центра можно получить на сайте <http://mc.mos.ru>. Для проезда в миграционный центр и обратно иностранные граждане могут воспользоваться специальным рейсовым автобусом, следующим от метро «Аннино». После завершения строительства капитальных зданий для размещения многофункционального миграционного центра к концу 2015 года его пропускная способность увеличится до пяти тысяч иностранных граждан в день. Для справки: с 1 января 2015 года вступили в силу новые правила получения разрешения на право работы для граждан, прибывающих в Россию в порядке, не требующем получения визы. Перечень необходимых документов для получения права на работу включает в себя: медицинскую справку об отсутствии опасных заболеваний и ВИЧ; миграционную карту с указанием цели въезда на территорию России (работа); тестирование на знание русского языка, истории и основ законодательства Российской Федерации; договор добровольного медицинского страхования или договор об оказании платных медицинских услуг; патент на право работы у физических и юридических лиц.

